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Specifikace poskytování Služeb praní, žehlení a mandlování
Časové vymezení:
1.1. Smluvní strany se dohodly, že realizace níže vymezené části předmětu plnění bude Poskytovatelem prováděna průběžně, dle potřeb, tak aby byly dodrženy stanovené termíny výměny prádla, lůžkovin, záclon a závěsů a dalších textilií, jejichž čištění je předmětem této části Úklidových služeb poskytovaných na základě této Smlouvy.
Místní vymezení:
Služby praní, žehlení a mandlování budou prováděny externě (tj. mimo Budovy a prostor blíže vymezených v Příloze č. 1 Smlouvy, ve kterých je poskytován předmět plnění představující ostatní Úklidové služby), u subjektu s potřebným vybavením k řádnému poskytování tohoto druhu Úklidových služeb. Objednatel v žádném případě nepřipouští pro provádění Úklidových služeb podle této Přílohy č. 7 využívání praček a sušiček v prádelně budovy Křížová 31. 
Věcné vymezení:
Služby praní, žehlení a mandlování představují níže uvedené služby, s tím, že bližší specifikace provádění těchto služeb je uvedena dále v tomto čl. 3, nevyplývá-li ze Smlouvy a její příloh něco jiného, popř. není-li mezi Smluvními stranami dohodnuto něco jiného.
Praní, sušení, žehlení/mandlování ložního prádla, ručníků, ubrusů a utěrek pro potřeby ubytovny v Budově Křížová 31:
· V rámci poskytování této služby bude pro potřeby ubytovny v Budově Křížová 31 Zhotovitel provádět praní, žehlení / mandlování:
· potahů dek, a to o předpokládaném počtu 200 ks měsíčně;
· potahů polštářů, a to o předpokládaném počtu 200 ks měsíčně;
· prostěradel, a to o předpokládaném počtu 200 ks měsíčně;
· ručníků, a to o předpokládaném počtu 150 ks měsíčně;
· ubrusů, a to o předpokládaném počtu 10 ks měsíčně;
· kuchyňských utěrek, a to o předpokládaném počtu 30 ks měsíčně.
· Vyprané prádlo musí být čisté, voňavé (s použitím aviváže), naškrobené, usušené, vyžehlené/vymandlované, složené.
3.2. Výměna ložního prádla v ubytovacích buňkách ubytovny v Budově Křížová 31 pro dlouhodobé ubytování: 
· Zpravidla jednou za 2-3 týdny / pouze výdej čistého ložního prádla výměnou za špinavé ložní prádlo / formou jejich umístění na stolku v kuchyňce ve společných prostorách příslušné buňky (dvoubuňky); výměna vždy za odevzdaný kus,
3.3. Výměna ložního prádla, utěrek, ručníků a ubrusů v ubytovacích buňkách v Budově Křížová 31 pro krátkodobé ubytování:
· Vždy po vyklizení příslušné buňky (s výjimkou vanových a WC předložek) a vždy na pokyn oprávněné osoby Objednatele pro tyto činnosti; výměna vždy „kus za kus“;
3.4. Praní, sušení, žehlení/mandlování ručníků, ubrusů a utěrek pro potřeby provozu Budovy Křížová 25:
· V rámci poskytování této služby bude pro potřeby Budovy Křížová 25 Zhotovitel provádět praní, žehlení / mandlování:
· ručníků, a to o předpokládaném počtu 40 ks měsíčně;
· ubrusů, a to o předpokládaném počtu 10 ks měsíčně;
· kuchyňských utěrek, a to o předpokládaném počtu 30 ks měsíčně.
· Vyprané prádlo musí být čisté, voňavé (s použitím aviváže), naškrobené, usušené, vyžehlené/vymandlované, složené.
3.5. Oběh ložního prádla, ručníků, ubrusů a utěrek, záclon a závěsů:
· Rezervní ložní prádlo, ručníky a ubrusy, záclony a závěsy se budou nacházet v uzamčeném skladu čistého prádla s omezeným přístupem odpovědné osoby Objednatele pro tyto činnosti. Před zahájením provádění Úklidových služeb na základě Smlouvy Objednatel provede inventuru skladových zásob prádla a textilií, poté proběhne protokolární předání těchto zásob Zhotoviteli.
· Použité ložní prádlo, ručníky, ubrusy, záclony a závěsy se budou nacházet v uzamčeném skladu špinavého prádla s omezeným přístupem Zhotovitele a odpovědné osoby Objednatele pro tyto činnosti. Před zahájením provádění Úklidových služeb na základě Smlouvy Objednatel provede inventuru počtu kusů použitého prádla a textilií ve skladu špinavého prádla, poté proběhne protokolární předání zásob špinavého prádla a textilií Zhotoviteli.
· Počet kusů použitého prádla a textilií ve skladu použitého prádla bude evidován odpovědnou osobou ze strany Zhotovitele pro tyto činnosti za účelem zajištění pohybu prádla vůči prádelně a udržování dostatečné rezervy čistého prádla.  
· Zjištění stavu zásob prádla a textilií ve skladu rezervního prádla a skladu špinavého prádla bude předmětem každoročně prováděné inventury Objednatele, s tím, že inventuru je Objednatel oprávněn dle svého uvážení provést i namátkově. Zhotovitel je povinen hlásit úbytky prádla a textilií oprávněné osobě Objednatele pro tyto činnosti ihned po jejich zjištění a vést o nich i samostatnou evidenci, totéž platí i o zničených a poškozených kusech, s tím, že tyto budou neodkladně předávány oprávněné osobě Objednatele pro tyto činnosti za účelem jejich protokolárního zničení. Schodky zjištěné při inventuře, které se nebudou opírat o záznam o nahlášení jejich ztráty, zničení nebo poškození u oprávněné osoby Objednatele anebo o záznam o jejich ztrátě, zničení nebo poškození v evidenci oprávněné osoby Zhotovitele, který bude kontrasignován ze strany oprávněné osoby Objednatele pro tyto činnosti, budou Zhotoviteli předloženy k úhradě. 
3.6. Praní, sušení, žehlení záclon a závěsů pro potřeby hlavní Budovy Křížová 25 a pro potřeby ubytovny v Budově Křížová 31 
· V rámci poskytování této služby bude pro potřeby hlavní Budovy Křížová 25 provádět praní, sušení, žehlení:
· záclon, a to o předpokládaném počtu 50 ks dvakrát ročně;
· V rámci poskytování této služby bude pro potřeby ubytovny v Budově Křížová 31 Zhotovitel provádět praní, sušení, žehlení:
· záclon, a to o předpokládaném počtu 140 ks dvakrát ročně;
· závěsů, a to o předpokládaném počtu 170 ks dvakrát ročně.
· Vyprané prádlo musí být čisté, vybělené (v případě záclon), voňavé (s použitím aviváže), naškrobené, usušené, vyžehlené;
· Praní, sušení a žehlení záclon a závěsů bude prováděno v souvislosti s poskytováním Služeb pravidelného pololetního úklidu, v rámci kterých bude prováděno sundání a následně opětovné pověšení záclon. V případě provádění těchto služeb pro Budovu Křížová 31 budou veškeré tyto činnosti prováděny vždy dle pokynů a v úzké koordinaci s oprávněnou osobou Objednatele pro tyto činnosti, resp. pro danou budovu. 
