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Příloha č. 1 Návrhu smlouvy – Specifikace předmětu plnění

SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

Předmětem plnění je zpracování analýzy vlivu reformy psychiatrické péče na oblast sociálních služeb v ČR“ (dále jen „analýza“), v rozsahu a v souladu se zadávacími podmínkami.
[bookmark: _GoBack]Úkolem zpracovatele v rámci vypracování analýzy bude na základě rozboru dostupných návrhů a dokumentů souvisejících s reformou psychiatrické péče vymezit potenciální dopad této reformy do oblasti sociálních služeb se zohledněním hlediska kapacity a dostupnosti sociálních služeb, struktury sociálních služeb, vývoje obyvatelstva a s tím souvisejícího předpokládaného nárůstu uživatelů sociálních služeb s duševním onemocněním.
Analýza musí obsahovat minimálně následující:
A) Analýzu dokumentu „Strategie reformy psychiatrické péče“ a veškerých dokumentů dostupných na webových stránkách www.reformapsychiatrie.cz metodou desk research, které byly prozatím vytvořeny k reformě psychiatrické péče, respektive analýzu jejich přesahu do oblasti sociálních služeb a následná identifikace těchto oblastí a jejich zevrubný popis.
Objednatel požaduje, aby výsledky části A) analýzy (tzn. identifikované oblasti přesahu reformy psychiatrické péče a péče o osoby s duševním onemocněním do oblasti sociálních služeb získané na základě analýzy dostupných dokumentů týkající se reformy psychiatrické péče) byly v části B) analýzy doplněny o konkrétní data v podobě animovaných grafů a souvisejícího popisu, a následně doplněny o prognózu budoucího vývoje. 
B) Prognostické vyjádření potenciálního dopadu reformy psychiatrické péče do oblasti sociálních služeb a sociální práce a komparace s výchozí, tj. stávající situací.
Tato část analýzy bude obsahovat min. následující:
a. předpokládaný vývoj specifické klientely (resp. osob s duševním onemocněním) se zohledněním základních demografických (stárnutí populace, nízká porodnost, vysoká rozvodovost), ekonomických (rozpočtové deficity státu, stagnace ekonomiky) a sociálních rizik (nízká míra mezigenerační solidarity, změna struktury domácností);
b. současné kapacity sociálních služeb pro osoby s duševním onemocněním a počty klientů s duševním onemocněním v zařízeních sociálních služeb, dále personální zajištění jednotlivých služeb s rozlišením kvalifikace zaměstnanců (sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách a zdravotnický personál) a s uvedením počtu úvazků;
c. dále identifikace ne/dostatečných kapacit stávajícího systému sociálních služeb dle jednotlivých regionů (tzn. místní dostupnost sociálních služeb); 
d. předpokládaná poptávka po sociálních službách pro osoby s duševním onemocněním v důsledku reformy psychiatrické péče (včetně specifikace dle typu poptávané sociální služby ve vztahu k diagnostikovanému duševnímu onemocnění);
e. následná identifikace potenciálního finančního dopadu reformy na poskytovatele identifikovaných typů sociálních služeb (oblast nákladovosti); 
f. analýza aktuální struktury sociálních služeb (z hlediska jejich činností), určení hranice minimálního standardu sociálních služeb ve smyslu obsahu jejich činností, kvality a případná identifikace potřeb osob s duševním onemocněním, které současná typologie sociálních služeb nezohledňuje.
C) Sumarizace identifikovaných potřeb dopadu reformy psychiatrické péče na systém fungování sociálních služeb v ČR
V rámci této části analýzy, která přímo navazuje na poznatky zjištěné v bodě A) a B) analýzy popsané výše provede zpracovatel závěrečné shrnutí pomocí SWOT analýzy, popř. další relevantní analýzy dle zkušeností zpracovatele.  
Cílem objednatele je získat podklad pro další jednání na téma reformy psychiatrické péče s resortem zdravotnictví a zároveň podklad pro tvorbu návrhů systémových změn souvisejících s oblastí rozvoje sociálních služeb a sociální práce na základě identifikovaných potřeb vzniklých v souvislosti s potenciálním dopadem reformy psychiatrické péče do gesce MPSV. 
Požadovaným výstupem veřejné zakázky je tedy analýza o rozsahu minimálně 150 normovaných stran a maximálně 250 normovaných stran (bez příloh).
Součástí analýzy musí být i úvodní kapitola (sloužící jako manažerská zpráva) o rozsahu cca 10 normostran stručně shrnující východiska celé analýzy, postup prací, popis použitých metod a zahrnující i základní přehled výsledků a doporučení plynoucí z celé analýzy.
Analýza bude předána ve třech (3) svázaných listinných vyhotoveních a elektronicky na CD nebo jiném přenosném médiu v českém jazyce a ve formátech souborů MS Office 2010 a PDF.
Další požadavky na zpracovatele:
· v průběhu plnění veřejné zakázky je požadovaná průběžná komunikace zpracovatele s objednatelem a účast zpracovatele na jednání pracovní skupiny expertů ustanovené pro oblast reformy psychiatrické péče na MPSV v rámci projektu Podpora procesů v sociálních službách. Komunikace bude probíhat osobně, telefonicky, elektronicky nebo písemně, přičemž objednatel požaduje vzájemnou spolupráci minimálně v tomto rozsahu:
· v průběhu plnění veřejné zakázky se pověření zástupci zpracovatele sejdou se zástupci objednatele maximálně třikrát (na adrese Podskalská 19, Praha 2, 128 01), za  účelem informování zadavatele o průběhu prací na předmětu veřejné zakázky a ke konzultaci problematických oblastí,
· v průběhu plnění veřejné zakázky se pověření zástupci zpracovatele zúčastní setkání pracovní skupiny expertů maximálně třikrát (na adrese Podskalská 19, Praha 2, 128 01), za  účelem informování expertů o průběhu prací na předmětu veřejné zakázky a ke konzultaci problematických oblastí, 
· zpracovatel bude dále objednatele informovat o průběhu realizace veřejné zakázky (detailní informace o tom, co a kdy bylo v rámci realizace již provedeno) a dosavadních výsledcích plnění předmětu veřejné zakázky formou měsíčních reportů (zaslaných    e-mailem na adresu jan.vrbicky@mpsv.cz) v rozsahu minimálně tři (3) normostrany.
· zpracovatel musí prokázat vysokou flexibilitu v reakci na požadavky zadavatele, včetně včasnosti dodání požadovaných výstupů.
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