ÚP ČR –Louny –rekonstrukce budovy

Pod nemocnicí 2380

ZTI
A. Technická zpráva

Investor:   

Úřad práce



Postoloprtská 2664



Louny
Datum:


7/2012
Č. zakázky:

0117
Vypracovala: 

Š.Hauptmannová

Technická zpráva

K projektu zdravotních instalací na akci: ÚP ČR – Louny- rekonstrukce budovy ,Pod nemocnicí 2380
1.1   A/ všeobecně:

Úkolem projektu stavby ZTI , bylo na základě průzkumu objektu, navrhnout   sociální zařízení dle  nových dispozic budovy v 1.PP,1.NP a 2.NP  a napojení splaškové kanalizace z objektu novou přípojkou do stávající  RŠ.

Pro vlastní řešení bylo použito těchto výchozích podkladů:

-stavebně –architektonické řešení areálu v M:1:100

-vlastní průzkum objektu

1.2 .  Charakteristika území


Objekt se nachází  v zástavbě města Louny. Je obklopen kancelářskými budovami. Napojení na infrastrukturu  je zabezpečeno.

1.3.  Vlastnictví dotčených parcel

k.ú. Louny 

1.3.1. Přímo dotčené pozemky

1971/13
zastavěná plocha
Úřad práce ČR Karlovo náměstí 1359/1, Praha, Nové Město, 128 01
1971/32
ostatní komunikace
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových
         Rašínovo nábřeží 390/42, Praha, Nové Město, 128 00
2.1. Vnitřní a vnější kanalizace

Návrh řešení odvedení splaškových vod navazuje na dispoziční řešení celého objektu, kdy většina zařizovacích předmětů je soustředěna do jedné části budovy. Z těchto míst se splaškové vody odvádějí gravitačně do st. přípojek,kde se napojí na kanalizační systém v areálu. 
 
V rámci průzkumu jsme zjistili, že část svislých stoupacích  potrubí byla již vyvedena z materiálu PVC ,ostatní jsou z LT. Navrhujeme ,aby byla tato potrubí vyměněna,též za PVC. Jedná se o stoupací potrubí K1,K2,K7,K8 a K9. Stoupací potrubí K9 ,je dle průzkumu starý dešťový svod ,bez odvětrání. Po podrobnějším průzkumu, zda do něj není napojen zařizovací předmět ,by  ho bylo  možné i  vyříznout. Jelikož nemá odvětrání ,není považován ,jako stoupací potrubí splašk.kanalizace, proto ho při rekonstrukci nevyužíváme.

 Do svislých odpadů z PVC  hrdlových budou odpadní vody od zařizovacích předmětů odváděny připojovacím  potrubím .
Potrubí bude schováno pod obložení a stávající podhledy. Směrové a sklonové poměry jsou zřejmé z příloh.

Systém je odvětrán 50 cm nad střechu stávajícími stoupačkami.Při rekonstruovaní stoupacího potrubí budou odvětrávací hlavice vyměněny a oplechovány ,dle požární zprávy. V přízemí  jsou na svislých odpadech,1,2 m nad podlahou,umístěny čistící kusy. Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů bude z trub PP,o dimenzích 40 -110,vedené v drážkách ve zdi nebo v podlaze. Sklon připojovacího potrubí – min.3 %.
Přechod mezi svislým a ležatým potrubím bude proveden dvěmi 45 st. kolenem,nebo patkovými koleny.

Ležatá vnitřní kanalizace bude svedena v podlaze do stávajícího svodu K,v 1.PP . Bude provedena z PVC trub ,v dimenzích 125-200 ve spádu min. 2%,dle podélného profilu. Ze svodu K bude stoupací potrubí rekonstruováno PVC potrubím DN200,přes novou revizní šachtu 1200/900 hl. 1,3 m a dále cca 9 m od objektu napojeno do stávající revizní šachty pr.1,0 m na stávající kanalizační systém v areálu.

 Na potrubí se provede zkouška vodotěsnosti a plynotěsnosti dle ČSN 756909. Kanalizaci provést dle platných norem,zejména dle ČSN 736760,ČSN 736701.

Výpočet splaškových vod
 Qv = ((q1 x n1 = (0,12 x  13 + 0,22 x 17 + 0,32 x 3  
Qv  = (0,13+0,68+0,27 = (1,08= 1,04 l/s

Qs=1,04+ ³√(13 x 1,6)
Qs´=2,31  l/s
Množství splaškových vod za sekundu Q =2,31  l/s

Poznámka:

Vzhledem k tomu,že před prováděním projektu nebyly dělány sondy ohledně trasy a DN potrubí ležatého potrubí je místo potrubí odhadováno.Domníváme se ,že je  zachována  původní koncepce stoupacích potrubí a následně ležaté kanalizace  pro celý areál.V případě změn je na investorovi,aby spolu s projektantem našli nová řešení.

povrchové úpravy


Po dokončení stavebních prací bude  uveden terén do  nového stavu. 
Výkopové práce v asfalt.pruhu budou zahájeny jeho odříznutím a  uložením na skládku .Vytěžená zemina bude po dobu stavby uložena podél výkopu a po položení potrubí a zásypu bude vrácena zpět a po vrstvách zhutněna. Po dokončení prací bude proveden nový asfalt.koberec.

Trasa  by měla být geodeticky a geometricky zaměřena.

 Zemní práce



Při zemních pracích je nutné dodržet ustanovení ČSN 73 6005 a respektovat podmínky jednotlivých správců podzemních sítí.


Výkop bude prováděn malými mechanismy, popř. ručně. V případě výskytu spodní vody se zřídí ve dně rýhy drenáž se štěrkovým obsypem, která bude v době pokládky a montáže odvodňovat rýhu. Po dokončení pokládky potrubí se drenáž zaslepí. Potrubí bude uloženo do  na štěrkopískové lože tl. 200 mm. 

Po uložení potrubí se provede hutněný obsyp pískem nebo prohozenou sypaninou do výše 300 mm nad vrch potrubí. Zbytek rýhy se zasype vykopanou zeminou se zhutněním. Vrchní vrstva bude tvořena štěrkodrtí tl. 150 mm a zakryta asfalt.povrchem a tím dána do původního stavu..

3.1. Odvod dešťových vod z objektu

Odvod dešťových vod z areálu je stávající a napojeno na systém kanalizace v areálu. Doporučujeme  vyčistit stávající lapače splavenin  D1-D8  (vyznačené v situaci). Vzhledem k tomu ,že jsme po průzkumu zjistili ,že tyto lapače jsou zaneseny , rovnež dvorní vpust, je možné ,že tímto dochází k podmáčení zdí v 1.PP. Dále doporučujeme zanesené potrubí od lapačů k RŠ propláchnout. 

4.1. Vnitřní vodovod
     Voda je napojena na stávající vodovodní rozvod včetně cirkulace. Veškeré rozvody vody  v objektu budou z PP,izolované návlekovou izolací Mirelon o tl.10 mm (studená). Rozvody k jednotlivým zařizovacím předmětům budou vedeny z míst stoupacích potrubí. Na stoupačkách budou osazeny uzavírací ventily s vypouštěním. Stoupačky jsou ukončeny st. odvzdušňovacím ventilem ve 3.NP. Výtoky budou opatřeny standardními ventily. Potrubí bude vedeno v drážkách ve zdi nebo v podlaze. Na potrubí budou dle montážního návodu výrobce osazeny kompenzační smyčky.
4.1.1. Bilance potřeby vody
Dle směrnice č.9/73

I.Administrativa 1.NP


60  l/os.d
počet zaměstnanců   29 osob





29 x 60  l/os.d = 1740   l/os.d

 Qp   - prům.denní p. :1740 l/d = 1,74 m3/d
             Qd  - max. denní p. : 1,74 x 1,5 = 2,61 m3/d

             Qh  - max.hod.p. : 1,74 x 1,8 = 3,13 m3/h
 Qr  - roční p. : 1,74 x 365 = 635 m3/rok

II.Administrativa 2.NP



60  l/os.d

počet zaměstnanců   36 osob





36 x 60  l/os.d = 2160   l/os.d

 Qp   - prům.denní p. :2160 l/d = 2,16 m3/d

             Qd  - max. denní p. : 2,16 x 1,5 = 3,24 m3/d

             Qh  - max.hod.p. : 2,16 x 1,8 = 3,88 m3/h

 Qr  - roční p. : 2,16 x 365 = 788 m3/rok

4.1.2. TUV

Ohřev vody je řešen   ze stávající výměníkové stanice ,potrubím s cirkulací. Nové připojení k zařizovacím předmětům bude z PP trubek, opatřeno 20 mm izolací Mirelon. 

5.1. Požární vodovod

Protipožárně je objekt zajištěn stávajícími rozvody v objektu. Stávající je   hydrantový systém  s bubnem, tvarově stálou hadicí pr. 19 mm,dl.30 m,hubice pr.7 mm instalace do výklenku ve zdi. St. potrubí k hydrantu je  z ocelových trubek závitových pozinkovaných . Hydrantový systém je osazen 1,3 m nad podlahou. Byl naměřen přetlak 0,45 MPa ,průtok 3,67 l.s.Dle požární zprávy je požadován min přetlak 0,2 MPa ,při  průtoku 1,1 l/s .

Na stoupacích potrubích se v prostupech stropy osadí požárně ochranné manžety Promastop. Protipožární ucpávka se stupněm hořlavosti a  požární odolností dle požární zprávy. Požární vodovod navržen dle ČSN 730873.
6.1. Zařizovací předměty 

Jsou navrženy  zařizovací předměty  (Jika), včetně baterií,uvádějí se jen jako kvalitativní standard ,lze je nahradit obdobnými,o stejných parametrech a srovnatelné kvalitě. Splachování klozetů pomocí podomítkových tlakových splachovačů (Jika).
Vypracovala : Š.Hauptmannová
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